



Veljavnost: od vključno 01. 06. 2016 dalje

A1 Slovenija, telekomunikacijske storitve d. d.
Šmartinska cesta 134 B, 1000 Ljubljana

Posebni pogoji uporabe SIMPL KIDZ tarife

Družba A1 Slovenija, telekomunikacijske storitve, d. d., Šmartinska cesta 134B, 1000 Ljubljana (v nadaljevanju: **A1**), je gospodarska družba, ki v okviru svojih dejavnosti izvaja tudi predplačniške storitve – vse v skladu s svojimi **Splošnimi pogoji za izvajanje elektronskih komunikacijskih storitev za potrošnike** oziroma v skladu s svojimi **Splošnimi pogoji za izvajanje elektronskih komunikacijskih storitev za pravne osebe in podjetnike**, **Posebnimi pogoji za izvajanje predplačniških storitev** in **Posebnimi pogoji uporabe SIMPL KIDZ tarife** ter veljavnimi predpisi.

Vsebina Posebnih pogojev uporabe SIMPL KIDZ tarife je naslednja:

KAZALO

I. Opredelitve

II. Posebnosti SIMPL KIDZ tarife

III. Razmerje med Posebnimi pogoji uporabe SIMPL KIDZ paketov in Posebnimi pogoji

IV. Končne določbe

I. Opredelitve

1. Opredelitve uporabljene v Posebnih pogojih uporabe SIMPL KIDZ tarife in v ostalih listinah, katerih priloga so Posebni pogoji uporabe SIMPL KIDZ tarife, imajo pomen kot sledi:

- **Posebni pogoji:** so Posebni pogoji za izvajanje predplačniških storitev, v skladu s katerimi A1 izvaja storitve predplačniškega sistema plačevanja in so dosegljivi na spletni strani A1.si in na prodajnih mestih.
- **Posebni pogoji uporabe SIMPL KIDZ tarife:** so predmetni posebni pogoji, v skladu s katerimi A1 izvaja storitve v okviru SIMPL KIDZ tarife.

SIMPL KIDZ tarifa: je predplačniška tarifa, ki vsebuje različne kombinacije elektronskih komunikacijskih storitev z različnimi vsebinami in za različne cene ter uporabniku omogoča določene dodatne funkcionalnosti, kot so na primer: prednastavljena blokada komercialnih števil, možnost blokade prenosa podatkov, ipd., in je podrobneje navedena na Veljavnem ceniku.

2. Opredelitve, katerih pomen določajo Posebni pogoji oziroma pojmi, katerih vsebino določajo Posebni pogoji in kateri so uporabljeni tudi v Posebnih pogojih uporabe SIMPL KIDZ tarife, imajo pomen, kot ga določajo Posebni pogoji – razen če Posebni pogoji uporabe SIMPL KIDZ tarife določajo drugače ali če drugače jasno izhaja iz konteksta besedila Posebnih pogojev uporabe SIMPL KIDZ tarife.

3. Opredelitve uporabljene v množini imajo vsebinsko enak pomen kot Opredelitve uporabljene v ednini in obratno – le da se nanašajo na več oziroma zgolj na enega od pojmov, ki jih zajemajo oziroma opredeljujejo.

II. Posebnosti SIMPL KIDZ tarife

4. **Prednastavljena blokada komercialnih števil:** blokada komercialnih (090) števil je prednastavljena in se samodejno vklopi takoj, ko uporabnik aktivira SIMPL KIDZ tarifo. Blokada lahko uporabnik kadarkoli iz-klopi in ponovno vklopi po identifikaciji s PUK številko.

5. **Obveščanje o višini dobroimetja SIMPL KIDZ računa:** naročnik A1 (potrošnik), ki vklopi tarifo SIMPL KIDZ, si lahko ob podpisu ustreznih soglasij dodatno vklopi tudi možnost prejemanja SMS obvestil o stanju na računu posameznega računa SIMPL KIDZ, za katerega je vklopil SIMPL KIDZ tarifo. V tem primeru prejme naročnik A1 sporočilo SMS, ko dobroimetje na izbranem računu SIMPL KIDZ pade pod vrednost 3 EUR. SMS obvestilo prejme tako naročnik A1 kot tudi dejanski uporabnik tega paketa. Naročnik A1 lahko to storitev kadarkoli vklopi ali izklopi za posamezne številke, za katere je vklopil SIMPL KIDZ tarifo.

6. **Samodejno mesečno polnjenje SIMPL KIDZ računa:** Naročnik A1 (potrošnik) lahko, v kolikor se za to odloči, samodejno mesečno polni račune SIMPL KIDZ, za katere je vklopil SIMPL KIDZ tarifo. Skupni znesek teh polnitev se naročniku mesečno zaračuna na računu za plačilo opravljenih storitev. Naročnik lahko polni vsak račun SIMPL KIDZ posebej, vendar vedno za cele zneske v vrednostih od minimalno 5 EUR do skupno na mesec za vse SIMPL KIDZ pakete maksimalno 40 EUR z DDV (veljajo celi zneski: 5,00 EUR, 6,00 EUR, 7,00 EUR, itd.). Naročnik lahko kadarkoli spremeni datum polnjenja in/ali znesek polnjenja. Kot datum polnjenja lahko naročnik izbira med 1. dnevom v mesecu in 28. dnevom v mesecu. Naročnik lahko spreminja tudi zneske polnjenja, vendar mora paziti, da skupni znesek polnjenja na vseh številkah ne presega maksimalno določenega zneska.

8. **Prenehanje SIMPL KIDZ tarife in s tem povezane posledice:** v primeru, če se uporabnik SIMPL KIDZ tarife odloči in spremeni tarifo SIMPL KIDZ v katerokoli drugo veljavno SIMPL tarifo ali v primeru, če paket SIMPL KIDZ do te tarife ni več upravičen (na primer, ko naročnik, ki mu je omogočil to tarifo, preneha biti naročnik A1 ali če pride do spremembe lastništva številke naročnika A1, s katero je SIMPL KIDZ tarifa povezana), se takšnemu uporabniku vse ugodnosti tarife SIMPL KIDZ ukinejo, prav tako pa se mu ukinejo vse na to tarifo vezane storitve (na primer: obveščanje o stanju na SIMPL KIDZ računu, samodejno polnjenje, blokade komercialnih klicev in blokade prenosa podatkov) ter se mu ponovno vklopi prednaložena tarifa. O spremembi tarife je uporabnik obveščen preko sporočila SMS.

III. Razmerje med Posebnimi pogoji uporabe SIMPL DIK paketov in Posebnimi pogoji

9. V delih, v katerih so Posebni pogoji uporabe SIMPL KIDZ tarife eventualno v nasprotju s Posebnimi pogoji, veljajo Posebni pogoji uporabe SIMPL KIDZ tarife.

10. Za vse kar Posebni pogoji uporabe SIMPL KIDZ tarife ne določajo ali ne določajo drugače, veljajo Posebni pogoji, ob smiselnem upoštevanju Posebnih pogojev uporabe SIMPL KIDZ tarife.

IV. Končne določbe

11. Šteje se, da ko uporabnik prvič napolni SIMPL KIDZ račun, je seznanjen s predmetnimi Posebnimi pogoji uporabe SIMPL KIDZ tarife ter da z njimi soglaša.

12. Predmetni Posebni pogoji uporabe SIMPL KIDZ tarife začnejo veljati 01. 06. 2016 in obenem prenehajo veljati doslej veljavni Posebni pogoji uporabe SIMPL KIDZ tarife. Pogoji so preoblikovani glede na novo blagovno znamko A1 dne 20.4.2017.